
NOTICE DE BRANCHEMENT AVEC BLOC DE CONNEXION 

bloc de connexion (box/ schraubendreher)

PLAFOND (ceiling/ deck e)

L
N

plaque de métal

à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

(L+ T+ N  )    

Coupelle en métal 

T

"Avant d'accéder aux moyens de raccordement, 
tous les circuits d'alimentations 
doivent être déconnectés."

SUSPENSION  CLASSE I

avec raccordement à l'installation
à l'aide d'un boîtier de connexion 
3x 1.5 P
logé dans la coupelle en métal.

en métal (1). Dévisser la bague (5b) de la douille (5a).
b. Fixer la plaque en métal (1) à votre plafond à l'aide des
2 vis fournis dans un sachet.
c. Fixer les 3 conducteurs (L + T+ N) dans le bloc de connexion (3).
d. 

Visser l’ampoule adaptée dans la douille (5) et Remettre les circuits d’alimentation.  

(3)

REF : 280079/280279/280579/280979  

 

e. Passer l’extrémité de la douille (5b) dans le cercle de l’abat-jour (7), visser la bague (5b) sur (5a).
f.

(6)
conducteurs
(L+T+N)
selon les modèles

(4)

(1)

Luminaire devant être utilisé en intérieur
à une température ambiante moyenne de 25°C.

Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est 
endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant,

Arrêt de câble
 (Anti-traction de câble
présent ou pas selon les modèles)

Rondelle qui sert 
de Mise à la Terre

N
L

L

N

(1)plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

Coupelle en métal (4)

Serre-câble avec petit vis à dévisser et revisser pour ajuster
 la hauteur du câble de la suspension.

Extrémité de la douille E27 (5a) où visser l’ampoule 
         (ampoule non fournie).

Ampoule E27  préconisée non fournie à visser

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

Plafond

Abat-jour  (7) avec un cercle où passer l’extrémité de la douille
E27 (5a). 

bloc de connexion 
(box/ schraubendreher)

(L+ T+ N  )    (3)

Matériels à prévoir

Tournevis cruciforme.

Pince à dénuder
(si besoin si vous voulez couper et dénuder 
les câbles).

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

Bague de la d

(Notre service après-vente reste à votre disposition 
au TEL : 02.96.83.92.89 pour toutes vos éventuelles questions ) 
BOUDET SAS ROUTE DE GUENROC BP 20 22350 CAULNES

Cordon textile torsadé



"Avant d'accéder aux moyens de raccordement, 
tous les circuits d'alimentations 
doivent être déconnectés."

en dévissant à l’aide d’un tournevis les vis dans ce boîtier.

5. Fixer la plaque en métal (1) à votre plafond à l'aide des 2 vis fournis 
dans un sachet.
6. 

de votre prise DLC (9) et connecter les conducteurs électriques  en revissant 
les petites vis  en respectant le schéma fourni.

 

 
7.

ATTENTION :  AVANT D'ACCEDER AUX MOYENS DE RACCORDEMENT, 
TOUS LES CIRCUITS D'ALIMENTATION DOIVENT ÊTRE DECONNECTES.
1) Retirer  votre douille DCL (8) 
de votre prise plafond (10).
2) Retirer la prise électrique à trois pôles
DLC (9)  de la pièce (8) et retirer la petite vis 

8

9

NOTICE D'INSTALLATION POUR DISPOSITIF DE CONNEXION LUMINAIRE (DCL)

Le boîtier de connexion                  sera remplacé par votre prise DCL (9).

8.  Passer l’extrémité de la douille (5a) dans le cercle de (7) et revisser la bague (5b) à (5a).  

Luminaire devant être utilisé en intérieur
à une température ambiante moyenne de 25°C.

Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est 
endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant,

Prise électrique DCL à 3 pôles (Utiliser le pôle du
milieu de la Terre si vous voulez garder le produit en classe I
                                sinon mettre que les �ls L+ N si vous 
                       voulez être en classe II) 

9

Crochet

PRISE PLAFOND

Refermer
la prise à l'aide

la prise DCL
à la prise plafond  

10

plaque de métal
à �xer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

Coupelle en métal 
(4)

(1)

   9   Visser l’ampoule E27 dans la douille (5b)selon le wattage  indiqué sur l’étiquette de douille. 
         Remettre les circuits d’alimentation.  

REF :  280079/ 280279/280579/
280979

 

9.

(Notre service après-vente reste à votre disposition 
au TEL : 02.96.83.92.89 pour toutes vos éventuelles questions ) 
BOUDET SAS ROUTE DE GUENROC BP 20 22350 CAULNES

N
L

N
L

(6)
conducteurs
(L+T+N)
selon les modèles

Arrêt de câble
 (Anti-traction de câble
présent ou pas selon les modèles)

(1)plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

Coupelle en métal (4)

Serre-câble avec petit vis à dévisser et revisser pour ajuster
 la hauteur du câble de la suspension.

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

Plafond

bloc de connexion 
(box/ schraubendreher)

(L+ T+ N  )    (3)

Tournevis cruciforme.

Pince à dénuder
(si besoin si vous voulez couper et dénuder 
les câbles).

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

la plaque (1) en métal 
à la coupelle (4) 

Dévisser la bague (5b) de (5a).

Matériels à prévoir

Extrémité de la douille E27 (5a) où visser l’ampoule 
         (ampoule non fournie).

Ampoule E27  préconisée non fournie à visser

Abat-jour  (7) avec un cercle où passer l’extrémité de la douille
E27 (5a). 

Cordon textile torsadé

Bague de la d


